



## ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ КЪМ СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ“, ГР. КАМЕНО

Общественият съвет към СУ „Христо Ботев“ - гр. Камено е орган за подпомагане на развитието на училището и за граждански контрол на управлението му.

На 14.12.2016 г. бе проведена родителска среща за избор на представители от всяка една паралелка за участие в събрание за учредяване на Обществен съвет към училището. На същата дата бе проведено и учредителното събрание, на което бе утвърден съставът на Обществения съвет. Бяха избрани основни и резервни членове и председател. Първото заседание на Обществения съвет беше водено от г-жа Катя Балгаджиева – директор на СУ „Христо Ботев“ - гр. Камено, а протоколчик беше г-жа Радосвета Данева – зам. директор. Утвърден беше следният състав на Обществения съвет:

*Председател: Стоянка Желева – представител на Община Камено*

*Членове: Данаил Иванов – представител на работодателите*

*Галина Николова – представител на родителите*

*Стефка Драганова – представител на родителите*

*Веляна Георгиева – представител на родителите*

*Резервни членове – представители на родителите*

*Иван Тенев, Живко Попов, Валя Йорданова*

В изпълнение на задълженията си по чл. 16 от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата, Общественият съвет към СУ „Христо Ботев“ - гр. Камено през учебната 2016/2017 г. проведе още 3 заседания.

На второто заседание, проведено на 15.03.2017 г., Общественият съвет:

1. Избра протоколчик на Обществения съвет – г-жа Галина Николова.
2. Даде положително становище по изготвеното предложение за прием на ученици в 1 клас за учебната 2017 – 2018 година в СУ „Христо Ботев“ - гр. Камено.
3. Съгласува избора на учебници и учебни комплекти за ученици от 1 и 5 клас за учебната 2017/2018 год.
4. Даде положително становище по представения отчет за изпълнение на бюджета на СУ „Христо Ботев“ - гр. Камено за 2016г.
5. Даде положително становище по представения проект за бюджет на СУ „Христо Ботев“ - гр. Камено за 2017 г. и съгласува предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

На 26.07.2017 г. Общественият съвет проведе своето трето заседание, на което членовете му обсъдиха и приеха отчета за второто тримесечие на 2017 г. за изпълнението на бюджета на СУ „Христо Ботев“.

На 18.08.2017 г. се проведе последното за учебната 2016/2017г. заседание на Обществения съвет. Съгласувани бяха избора на учебници и учебни комплекти за ученици от 2 и 6 клас за учебната 2017/2018 год. и училищните учебни планове за I<sup>a</sup>, I<sup>b</sup>, II<sup>a</sup>, II<sup>b</sup>, V<sup>a</sup>, V<sup>b</sup>, VI<sup>a</sup>, VI<sup>b</sup>, VIII и IX клас за учебната 2017/2018 год.

**СТОЯНКА ЖЕЛЕВА**

*Председател на обществения съвет*